
 
 
 
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 49/2016 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 881/ 2016 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση 3ου πρακτικού για την κατακύρωση του διαγωνισμού της 
υπηρεσίας : «Τεχνική υποστήριξη για την ομαλή και ασφαλή λειτουργία των εγκαταστάσεων 
υποστήριξης χιονοδρομίας του Χ. Κ. Φαλακρού για την χιονοδρομική περίοδο 2016 – 2017». 
 
 
 Στην Κομοτηνή σήμερα στις 1 Δεκεμβρίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος,  Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή 
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 5773/25-11-2016 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Ιωσηφίδης Αλέξανδρος Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, 2) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 3) Μποταΐτης Σωτήριος  μέλος, 4) Ιμπραήμ Αχμέτ μέλος, 5) 
Κινατζίδης Κωνσταντίνος μέλος,  6) Καραλίδης Φώτιος μέλος, 7) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος ,8) 
Λασκαρίδης Παντελής μέλος 
   Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος 
απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους 
          Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Νταντή Φωτεινή. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Προεδρέυων 
Αντιπρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας 
διάταξης. 
 
     Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε κατά πλειοψηφία από τα μέλη της οικονομικής επιτροπής, σύμφωνα με το 
άρθρο 168 του Ν.3852/2010 η συζήτηση του  έβδομου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος .Παρών δήλωσε 
το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής  Κωνσταντίνος Κινατζίδης αναφέροντας ότι το θέμα πρέπει να έρθει σε 
τακτική διάταξη. 
 
         Στο σημείο αυτό της συνεδρίασης αποχώρησαν οριστικά τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, 
Κινατζίδης Κωνσταντίνος, Καραλίδης Φώτιος και Τσαλδαρίδης  Αναστάσιος. 
                                           
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 881 : Εισηγούμενη το έβδομο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση  Τεχνικών Έργων  της ΠΕ 
Δράμας  με το υπ’ αριθμ. 7157 /30-11-2016 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
Σας διαβιβάζουμε το υπ΄ αριθμ. 3ο Πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου της 
υπηρεσίας «Τεχνική υποστήριξη για την ομαλή και ασφαλή λειτουργία των εγκαταστάσεων υποστήριξης 
χιονοδρομίας του Χ. Κ. Φαλακρού για την χιονοδρομική περίοδο 2016 – 2017» και παρακαλούμε για την 
έκδοση απόφασης έγκρισή του και την κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία ΥΙΟΙ Ν ΝΟΥΛΙΚΑ ΟΕ, 
σύμφωνα με το άρθρο 10 της προκήρυξης. Το 3ο Πρακτικό υπογράφηκε σε συνέχεια της διαδικασίας που 
καταγράφηκε στο 1ο και στο 2ο Πρακτικό, τα οποία εγκρίθηκαν από την υπ΄ αριθμ. 858/2016 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής ΑΜΘ (ΑΔΑ 6Β687ΛΒ-ΜΓΠ). Παρακαλούμε για τη συζήτηση του θέματος στα εκτός 
ημερησίας διάταξης θέματα της 49ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής, καθότι τα χρονικά 
περιθώρια είναι πολύ στενά λόγω των διαδικασιών που πρέπει να ακολουθηθούν για την ολοκλήρωση της 
υπηρεσίας του θέματος. Συγκεκριμένα, έπειτα από την από το Νόμο χρονοβόρα διαδικασία (εγκρίσεις επί 
μέρους σταδίων διαγωνισμού, έλεγχος νομιμότητας, προσυμβατικός έλεγχος) επέρχονται καθυστερήσεις για 
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υπογραφή σύμβασης ώστε να εκτελεστεί η υπηρεσία του θέματος, δηλαδή η λειτουργία του Χ.Κ. Φαλακρού 
κατά την χιονοδρομική περίοδο 2016 – 2017. 
 Συγκεκριμένα το Πρακτικό ανέφερε τα εξής : « Οι κατωτέρω υπογράφοντες1. Σαββουλίδης Γεώργιος, Τοπ. 
Μηχ. ΠΕ, 2. Γεωργιάδης Αναστάσιος, Μηχανολόγος Μηχ. ΠΕ, 3. Πάσχος Αθανάσιος, Πολιτικός Μηχ. ΤΕ 
ορισθέντες ως επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών της ανωτέρω υπηρεσίας με την με 
αριθμ. 728/06-10-2016 (ΑΔΑ: 6ΒΒ17ΛΒ-ΧΚΓ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ, 
συνήλθαμε σε δημόσια συνεδρίαση την Τετάρτη 30-11-2016 και ώρα 11:00 στα γραφεία της Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας προκειμένου να προβούμε, σε συνέχεια της διαδικασίας που 
καταγράφηκε στο 1ο και 2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ τα οποία εγκρίθηκαν από την υπ΄ αριθμ. 858/2016 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής ΑΜΘ (ΑΔΑ 6Β687ΛΒ-ΜΓΠ) και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην με αριθμ. ΔΤΕ 
5983 /14-10-2016 Προκήρυξη, στην ηλεκτρονική αποσφράγιση και στον έλεγχο των δικαιολογητικών 
κατακύρωσης του προσωρινού αναδόχου ΥΙΟΙ Ν ΝΟΥΛΙΚΑ ΟΕ, ο οποίος μόνος συμμετέχει στο διαγωνισμό 
του θέματος. 

Ο διαγωνισμός διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 28755,1. 

Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των δικαιολογητικών 
κατακύρωσης δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. Στη συνέχεια δύο εκ των μελών της 
Επιτροπής καταχώρησαν διαδοχικά, ο κάθε ένας χωριστά, σε ειδική φόρμα του συστήματος τα 
διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) προκειμένου να 
αποσφραγισθούν τα δικαιολογητικά κατακύρωσης. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία (καταχώρησης 
στο σύστημα των διαπιστευτηρίων από κάθε Μέλος της Επιτροπής), τα δικαιολογητικά κατακύρωσης 
αποσφραγίσθηκαν με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. 

Επίσης, αναφορικά με το περιεχόμενο τους, η Επιτροπή επισημαίνει ότι αυτά περιελάμβαναν 
επισυναπτόμενα ηλεκτρονικά αρχεία, οι ονομασίες των οποίων έχουν, αναλυτικά, ως εξής: 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
1. Πιστοποιητικό Εγγραφής  σε 
Επιμελητήριο.pdf 

Πιστοποιητικό Εγγραφής  σε Επιμελητήριο 

2. Αποσπάσματα Ποινικού Μητρώου.pdf Αποσπάσματα Ποινικού Μητρώου 

3. Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου περί μη 
πτώχευσης.pdf 

Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου περί μη 
πτώχευσης 

4. Ασφαλιστική Ενημερότητα ΙΚΑ.pdf Ασφαλιστική Ενημερότητα ΙΚΑ 

4. Ασφαλιστική Ενημερότητα ΟΑΕΕ.pdf Ασφαλιστική Ενημερότητα ΟΑΕΕ 

5. Φορολογική Ενημερότητα.pdf Φορολογική Ενημερότητα 

 
Με το διαβιβαστικό έγγραφό του με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 7155/30-11-2016, ο οικονομικός 
φορέας ΥΙΟΙ Ν ΝΟΥΛΙΚΑ ΟΕ προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά κατακύρωσης που δεν έχουν 
εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο. Η επιτροπή μονόγραψε τον κλειστό φάκελο των δικαιολογητικών, 
προχώρησε στο άνοιγμά του και μονόγραψε σε όλα τα φύλλα το περιεχόμενό τους.  
Η επιτροπή, αφού έλεγξε τα υποβληθέντα δικαιολογητικά του μοναδικού συμμετέχοντα και διαπίστωσε την 
πληρότητά τους σε σχέση με τους όρους της προκήρυξης, όπως επίσης και ότι δεν συντρέχει λόγος 
αποκλεισμού και ούτε υπάρχει αντικείμενο ενστάσεως, στη συνέχεια του διαγωνισμού 

εισηγείται 

προς την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας ΑΜΘ την έγκριση του 3ου Πρακτικού και την κατακύρωση 
του διαγωνισμού στην εταιρεία ΥΙΟΙ Ν ΝΟΥΛΙΚΑ ΟΕ που υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα προσφορά. 
Ανακεφαλαιώνοντας, η παραπάνω προσφορά, με συνολικό τίμημα 250.480,00 € (με το ΦΠΑ), εκπληρώνει 
τους όρους της Προκήρυξης για την κανονική, ασφαλή, εύρυθμη, αποτελεσματική  και σύμφωνα με τα 
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οριζόμενα στις περί χιονοδρομικών κέντρων διατάξεις,  λειτουργία του ΧΚΦ για την χιονοδρομική περίοδο 
2016-2017, όπως αναλυτικά  περιγράφεται στο  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της Προκήρυξης»,   
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση του 3ου πρακτικού για την κατακύρωση του διαγωνισμού της υπηρεσίας : «Τεχνική υποστήριξη 
για την ομαλή και ασφαλή λειτουργία των εγκαταστάσεων υποστήριξης χιονοδρομίας του Χ. Κ. Φαλακρού 
για την χιονοδρομική περίοδο 2016 – 2017». 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
                                                           (Με ψήφους 4 υπέρ  και 1κατά ) 
 
Εγκρίνει το συνημμένο 3ο πρακτικό για την κατακύρωση του διαγωνισμού της υπηρεσίας : «Τεχνική 
υποστήριξη για την ομαλή και ασφαλή λειτουργία των εγκαταστάσεων υποστήριξης χιονοδρομίας του Χ. Κ. 
Φαλακρού για την χιονοδρομική περίοδο 2016 – 2017». στην εταιρεία ΥΙΟΙ Ν ΝΟΥΛΙΚΑ ΟΕ που υπέβαλε 
την πλέον συμφέρουσα προσφορά., με συνολικό τίμημα 250.480,00 € (με το ΦΠΑ.). 
 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής ,Λασκαρίδης Παντελής ψηφίζοντας κατά, αναφέροντας 
ότι είχανε καταψηφίσει και τα προηγούμενα στάδια του διαγωνισμού. 
 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α   881/ 2016. 
 
 
                      Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 
                       ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
 

              ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

              
ΤΑ ΜΕΛΗ 

                               ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                               ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
                               ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ 
                               ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                               ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ 
                               ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
                               ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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